
Vabilo k sodelovanju pri teletekstu 
Geografi in geodeti smo se s Televizijo Slovenije dogovorili za obveščanje širše slovenske 
javnosti prek TELETEKST-a o geografiji in geodeziji. Obvestila so na programu od torka, 
16.::iprila 1991, na strani 3(10 pod naslovom GEOGRAFIJA IN GEODEZIJA. 

Osnovne zahteve in omejitve pri objavah so: 

l. Besedilo mora hiti zanimivo ne le za geodete, temveč za širši krog gledalcev. 

2. Besedilo mora hiti napisano kratko, jedrnato in v preprostem jeziku. Fizična omejitev 
ekrana oziroma ene strani je 14 vrstic besedila v vrsticah, dolgih do 40 znakov. V primeru 
velikega števila kratkih obvestil ho treha na eno stran zapisati dve ali več sorodnih kratkih 
obvestil. Podstrani (poleg osnovne strani) naj ne hi bilo več kol 8-10. 

3. Po dogovoru med kolegi geografi iz Zveze geografskih društev Slovenije in Zvezo 
geodetov Slovenije ho urednik skupne slr:mi teleteksta geograf Marko Krevs. Za redakcijo 
geodetskih obvestil bo skrbel geode!. Po dogovoru bo za geodetski del v začetku skrbela 
Božena Lipej. Predsedstvo Zveze geodetov Slovenije se je obvezalo, da bo v čim krajšem 
času določilo geodeta, ki ho profesionalno ali amatersko skrbel za nadaljnje zbiranje 
predlogov obvestil, urejanje lc-leh, redakcijo v okviru geodezije in za povezave z geografi 
oz. s televizijo. Zaenkrat bo koordinator teh nalog Republiška geodel.~ka uprava. 

4. Obvestila je treba zaradi aktualnosti vsebine pravočasno posredovali redaktorju 
geodetskega dela (začasno Boi.eni Lipej na Republiško geodetsko upravo). 

5. Poleg obvestila pustile svoj naslov, predvsem pa ime in telefonsko številko za primer, če 
bo v besedilu karkoli nejasnega. Pred objavo bodq besedila recenzirana. V primeru 
prevelikega števila obvestil bo treba objavo prestavili za krajši čas. 

6. Nova obvestila bodo objavljena predvidoma vsak ponedeljek oziroma sredo v tednu in 
bodo ostala na TELETEKSTU do preklica. Torej, pod vsako obvestilo napišite, do kdaj naj 
ostane "na sporedu", čelo ni jasno razvidno iz samega besedila. 

Za 01.ivilev vaše kreativnosti in kol vzpodbudo za sodelovanje navajamo nekaj tem in 
področij, ki bodo aktualna za pripravo prispevkov: izbrani strokovni dose1.ki v geodeziji in 
sorodnih vedah, nove ka11e, publikacije, knjige, vodiči, društvene aktivnosti, dijaške in 
študentske aktivnosti, predavanja, posvetovanja, simpoziji (domači in luji), obiski tujih 
delegacij in predavateljev, zagovori doktorskih disertacij, razne zanimivosti in .~e k:lj. 

V saka nova ideja kol tudi kritična pripomba ho dqbrodošla, saj nam bo še posebej v 
začetku pomagala pri oblikovanju koncepta zanimivega in kvalitetnega obveščanja najširše 
javnosti o naši stroki. 

V pričakovanju vašega odziva 

Bo:'ena Lipej 
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